

山东

齐鲁大讲坛第20期7月3日开讲

# 彭凯平详解“真伪幸福观”



主办:省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报  
协办:山东省博物馆学会、山东博物馆

本报济南6月28日讯(记者张子森) 7月3日上午,美国加州大学伯克利分校心理学及东亚研究终身教授、清华大学心理系主任彭凯平教授将登上齐鲁大讲坛第20期讲台,就“发展的中国需要幸福观的转型”发表演讲。本期讲座特邀山东省首批齐

鲁文化英才、山东大学特聘教授、中国现当代文学国家重点学科学术带头人魏建教授主持。

幸福是人类的一个永恒话题。彭凯平教授认为,人们对幸福的理解千差万别,并存在一些认识误区。科学的研究能帮助我们分辨这些观念的谬误,指导我们创造幸福的人生。

本讲座将从积极心理学和进化心理学的角度,评述国际学术界最前沿话题之一的幸福科学在幸福的生理机制、心理后效、社会意义等方面的研究发现,分析中国社会各种幸福观的真伪,提出创造幸福心态的行动方案。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾担任主讲。大讲坛坚持公益性原则,面向公众免费开放。本期齐鲁大讲坛将在山东博物馆举行,敬请关注。



## 彭凯平简介

现为清华大学经管学院和心理学系教授,博士生导师,美国加州大学伯克利分校心理学及东亚研究终身教授,并担任加州大学社会及人格研究所(IPSIR)文化与认知实验室主任和加州大学东亚

研究所执委会委员,今年5月当选国际积极心理学大会执行委员。

主要研究领域集中在社会和文化心理学、积极心理学、领导决策和跨文化沟通心理学等方面,尤以跨文化心理学的研究著名。

## ◎讲座时间:

7月3日(星期日)9:30开始

## ◎讲座地点:

山东博物馆一楼报告厅(济南市经十东路129号,燕山立交桥东两公里)。乘公交115/119/K139到下井村站下车或乘18/62/150路到一建新村站下车即是。

## ◎温馨提示

1、齐鲁大讲坛为公益性讲座,向社会免费开放。非特殊说明,无需提前预约、领票。

2、为保证会场的秩序与安全,请各位听众根据山东博物馆的要求,凭身份证或户口簿、军官证、驾驶证、学生证等有效证件,在入口处免费领取“齐鲁大讲坛入场券”,经安检通道进入报告厅,并凭券入场。本场讲座开始入场时间为8:30。会场座位有限,坐满为止,敬请谅解。

3、已经正式注册的齐鲁大讲坛坛友俱乐部会员请在报告厅入口处会员登记处登记,在会员专区就座,满员为止。

咨询服务电话:省社科联科普部0531-82981378 齐鲁晚报热线:96706

## 山东省山西商会在济南成立

本报讯 26日,山东省山西商会成立大会暨第一次全体会员代表大会在济南举行。这是经省发改委、省民政厅批准在山东省内注册成立的第11家异地商会。



日照想招儿应对旅游旺季

## 持证导游不足 临时导游上岗

本报日照6月28日讯(记者张永斌) 28日,日照市开始发放今年的临时导游证。旅游旺季来临,日照持有导游证的导游总量依然严重不足,临时导游将集中上岗。

日照市旅游管理服务中心负责人说:“考取临时导游证需经过笔试和面试,今年的通过率为70%,约有500余人拿到证。与导游证30%的通过率来比,相对较好考。”

据介绍,领取临时导游证时

必须携带旅行社聘用导游员签订的临时用工劳动合同并加盖旅行社公章,注明用工时间。临时导游证使用时间为10天、一个月、两个月、三个月、半年五档。

日照市旅游淡旺季分明和持有导游证的导游总量严重不足是产生临时导游的主要原因。据统计,日照市2010年共接待境内游客2052.9万人次,但日照市只有1700余人持有导游证,且仅有三四百人真正工作在一

今年1至5月“中国好人榜”揭晓

## 24名山东人当选“中国好人”

本报潍坊6月28日讯(记者董惠) 日前,今年1至5月份“中国好人榜”名单揭晓,24名山东人当选。28日,由中央文明办主办的“道德的传承”——全国道德模范与身边好人现场交流活动在潍坊举行,新当选的“中国好人”与群众进行了现场交流。

今年1至5月份当选“中国好人”的24名山东人中,既有多年无

私帮助山区贫困学生的李林海,又有路见不平,积极帮助落难女孩摆脱困境的谭悦,还有不离不弃52载、精心照料病瘫妻子的郭连林等人。

“现在很多人都不知道《学雷锋好榜样》这首歌,歌可以不知道,但老一辈人的好传统应该传递下去。”28日,在活动现场,来自山东菏泽的助人为乐模范张玉贵

难掩荣登“中国好人榜”的激动。下岗后,张玉贵以擦鞋为生,而且坚持每月10天免费。在招收的100余名徒弟中,76人是残疾人,张玉贵希望他们学点手艺、自食其力。

日照莒县的见义勇为好人李晓杰、潍坊青州的孝老爱亲好人冯先家、济宁的诚实守信道德模范武广华等也先后上场,与现场观众及广大网友进行了互动交流。

据了解,由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动,自2008年以来已连续开展了三年,主要是发动广大群众在熟悉的人群中推荐好人,在日常生活中发现好事,并对好人好事进行广泛宣传。自举办以来,近两万名候选人中,两千余名“中国好人”当选,其中山东入选总人数已达到232人。

# 齐鲁楼市 加盟齐鲁楼市 成就财富梦想

QILU HOUSE OF REALTY 不动产合作机构

临沂市房管局  
房屋置换中心  
指定服务机构

## 热烈祝贺齐鲁楼市不动产临沂区域签约两家店!

秉承以人为本,服务至上,诚信经营,合作共赢。齐鲁楼市不动产临沂区域签约两家店,标志着齐鲁楼市不动产在临沂市场的全面铺开,也是齐鲁楼市不动产在临沂市场发展的一个重要里程碑。齐鲁楼市不动产临沂区域签约两家店,是齐鲁楼市不动产在临沂市场发展的一个重要里程碑,也是齐鲁楼市不动产在临沂市场发展的一个重要里程碑。齐鲁楼市不动产临沂区域签约两家店,是齐鲁楼市不动产在临沂市场发展的一个重要里程碑,也是齐鲁楼市不动产在临沂市场发展的一个重要里程碑。

地址: 临沂市金雀山路齐鲁大厦 加盟热线: 0539-7207601